

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради Національного
аерокосмічного університету
ім. М.Є. Жуковського «Харківський
авіаційний інститут»
професор Нечипорук М.В.

Рішення Вченої ради

щодо звіту про роботу кафедри комп'ютерних систем, мереж і кібербезпеки
(кафедра 503)

Протекла в 7 вів 24.02.2021р

На підставі звіту завідувача кафедри 503 Харченка В'ячеслава Сергійовича, щодо діяльності випускової кафедри комп'ютерних систем, мереж і кібербезпеки, висновків комісії Вченої ради (склад: Романов М.С. – голова, Степаненко В.М., Одокієнко О.В.), а також відповідно до результатів обговорення, Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу кафедри 503 задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує завідувача кафедри Харченка В.С. організувати виправлення недоліків, зазначених під час засідання Вченої ради, а саме:

1. Посилити піар-групу кафедри із залученням молодих викладачів, аспірантів, студентського активу для популяризації кафедри серед школярів та випускників технікумів. Розширити географію роботи з доуніверситетськими закладами, як в дистанційній так і безпосередній формі. Відповідальний: завідувач кафедри 503 – Харченко В'ячеслав Сергійович. Термін – постійно.

2. Організувати роботу викладачів кафедри і кураторів навчальних груп, яка буде націлена на зменшення академічної заборгованості за підсумками роботи протягом семестру. Організувати звітну роботу кураторів на засіданнях кафедри. Відповідальний: завідувач кафедри 503 – Харченко В'ячеслав Сергійович. Термін – постійно.

3. Оновити навчально-методичне забезпечення за усіма дисциплінами, зокрема: ретельно відпрацювати питання змісту завдань і критеріїв оцінювання. Відповідальний: завідувач кафедри 503 – Харченко В'ячеслав Сергійович. Термін – 01.06.2021.

4. Інтегрувати програмний модуль до системи Ментор для експорту інформації (навчального контенту, поточної успішності та стану комунікацій) з електронних систем, які використовуються на кафедрі до системи Ментор. Відповідальний: завідувач лабораторією дистанційного навчання – Носіков Олександр Сергійович. Термін – 01.06.2021.

5. Оптимізувати діяльність кафедри для розкриття її потенціалу. Провести більш рівномірний перерозподіл навантаження і «громадських функцій» між співробітниками кафедри. Акцентувати наукову роботу за тими напрямками, за якими вже виділялося фінансування і є відповідний досвід роботи. Впровадити як громадську активність функцію «наукового куратора», завданням якого буде відбір самої талановитої молоді для вступу до аспірантури і участь в реальних наукових проектах. Відповідальний: завідувач кафедри 503 – Харченко В'ячеслав Сергійович. Термін – постійно.

Вчений секретар



С.С. Чмихун